

Educhem nabízí čtyři studijní obory



V slavnostním sále zámku Valdštejnů v Litvínově přivítalo vedení Střední školy Educhem 70 nových studentů. Pro velký zájem otevírá mezibořská střední škola tři nové třídy. „Ve školním roce 2016/2017 jsme otevřeli 3 maturitní obory a 1 učební obor elektromechanik. Byli jsme překvapeni, že největší zájem byl o maturitní obor aplikovaná chemie. Pro tento obor jsme naplnili jednu celou třídu,“ říká ředitel školy Pavel Prošek. Slavnostního zahájení školního roku se zúčastnili také zástupci Unipetrolu a Inelsevu. „S oběma firmami jsme uzavřeli pro tento školní rok partnerství. Znamená nejen materiální podporu školy i stipendia pro některé studenty, ale hlavně zajištění odborné praxe,“ doplnil Pavel Prošek. Partnerství s Educhemem vítá také personální ředitel Unipetrol RPA Michal Chmiel: „Chceme podporovat mladé lidi, kteří se rozhodli studovat chemii. Můžeme jim zajistit odbornou praxi v našich laboratořích, odborné stáže v zahraničí či studijní stipendia v případě výborných studijních výsledků. Hlavně ale můžeme absolventům nabídnout práci.“ Odbornou praxi nabízí studentům elektrooborů z Educhemu v rámci partnerství se školou také Inelsev. „Praxe je asi to nejdůležitější, co můžeme mladým lidem nabídnout. Kromě toho ale vypomáháme škole také materiálně. Například ochrannými oděvy pro studenty 3. a letos i 1. ročníků, elektromateriálem do dílen a dalšími pomůckami. Připravujeme také systém stipendií. Chceme podporovat zejména děti našich zaměstnanců,“ uvedl Petr Scherer, jednatel společnosti. Podporu zaměstnavatelů střední školy ocenil rovněž radní Ústeckého kraje s gesci zaměstnanost Martin Klíka. „Educhem je rozvíjející se střední škola, která studentům nabízí nejen kvalitní vzdělání, ale díky partnerství se zaměstnavateli také tolik důležitou praxi. To je ta správná cesta, kterou by měly školy v Ústeckém kraji jít, aby vychovávaly mladé lidi připravené na požadavky trhu práce a schopné najít okamžité uplatnění,“ komentoval partnerství Educhemu s regionálními firmami krajský radní. Slavnostního okamžiku se zúčastnil také starosta Meziboří Petr Červenka. (ema)